

暖民心 见行动

停车不再愁 出行更暖心

今年计划新增城市停车泊位28000个以上

本报讯(融媒体记者 郝玉琳文/图)“平时还好,周末到这边购物,停车确实是让人头疼。现在这个地下停车场可以停,方便多了。”2月19日中午,和闺蜜约好到百大名品购物中心购物的邓女士在二马路B地块项目地下停车场停好车,感慨地说。“这里离购物中心还是稍微远了点,得走个五六分钟。我听说过院子南边那里离购物中心更近的区域也能开放停车,到时候我们姐妹来这边就更没有停车的顾虑了。”

邓女士停车的这个车位,属于二马路B地块项目,南临凤阳西路,北至圈堤路,西邻青年街,东至中山街,共有694个停车位,在蚌山区城管部门的精心谋划下,于去年底投入使用,目前日均进出汽车约300辆次。由于这里是老城区的商业核心,以往到附近购物、就餐、办事的市民考虑到车位紧张,往往会避免选择驾驶爱车前来。这一项目增加的车位,正在让越来越多的市民感受到百货大楼商圈附近“停车不再愁”。而邓女士期待的新增停车位项目,是二马路商业广场的A、C地块,这一区域北临凤阳西路,离百货大楼商圈更近。目前,该项目正在建设中,预计年内可投入使用,届时可为这一商圈再“贡献”停车位超千个。

去年以来,市城市管理局牵头精心谋划,全面推进便民停车暖民心行动,坚持以市民停车需求为导向,充分挖掘停车位资源,确保便民停车行动取得实效。2022年市区新增城市停车位20328个,其中新建公共停车位



用拆迁地块打造便民临时停车场。在南山路与中山街交叉口,城管部门利

位4415个。同时在不影响道路通行的前提下,新施划路内临时停车位5544个。

特别是医院、学校、商圈、老旧小区等停车“老大难”区域周边,更是城管部门便民停车行动的“焦点”所在。如在蚌埠医学院第一附属医院区域,城管部门在院周边人口密集区打造立体停车场泊位1座,提供车位52个,智慧化改造路内泊位400个,利用拆迁工地设置临时停车场3处,增加泊位200个,化解群众就医停车难问题;在

蚌埠第一实验学校中山校区区域,该局利用拆迁工地设置临时停车场1处,同步新建地下停车场,增设路内停车位68个,解决接送学生停车难问题;在银泰城周边,城管部门开展静态交通整治模式试点工作,通过增设停车场入口、调整路内停车位布局等措施,提高交通通行效率,此项举措被评为2022年全市“十佳营商环境优秀案例”,获得企业高度评价;在老旧小区

位80个,利用拆迁区域设置临时停车场1个(车位45个),增设路边停车位28个,在龙子湖区曹山街道则积极协调物业公司免费开放停车位52个,有效解决老旧小区周边停车难问题。

“2023年,我们将通过发掘现有资源潜力,加强智慧停车管理,推行错时开放共享等举措,完成市区新增城市停车位28000个以上、其中公共停车位2700个以上的便民停车行动年度目标。”市城市管理局执法信息科相关负责人说。

走基层·为民办实事

蚌埠日报 社区民情工作站

24年献血33400毫升 他献的

蚌埠融媒体记者 贾铁成 通讯员 余亚楠 文/图

“只要身体条件健康合格,我就会一直献下去,帮助急需输血的人。”2月15日,市民杨光伟斩钉截铁地说。

今年56岁的杨光伟,是淮上区淮滨街道国购广场社区的居民。1999年杨光伟开始无偿献血,至今已有24个年头,累计无偿献血近80次,献血总量达到了33400毫升,多次荣获全国、省市无偿献血奉献奖金奖等称号。

“当时看到献血车里的人一个个认真填表、神情自若,我好奇到底是什么感觉,于是主动走上采血车迈出了无偿献血的第一步。”回忆起第一

次献血的场景,杨光伟记忆犹新。他对记者说,当采血员将针头插入手臂时,自己并没有害怕,而是认真地盯着看,瞬间的刺痛之后,看到深红的血液缓缓流进了储血袋,好奇心顿时得到了满足,“后来我领到人生第一张献血证,这才意识到做公益不是一件难事,特别自豪。”

从此之后,杨光伟就把献血当作参与公益、奉献爱心的途径。“除了参加单位组织的无偿献血活动外,我还经常选择重大节日、亲人生日以及有纪念意义的日子无偿献血,同时号召带动身边的人踊跃无偿献血,感受无偿献血带来的快乐。”杨光伟笑着说。

如今,杨光伟尽管年过半百,依然坚持无偿献血。他说,只要血站用血告急,一个电话,保证随叫随到。



杨光伟献血小板。

社区更新的健身器材 他捐的

蚌埠融媒体记者 贾铁成 文/图

醒目的社区铭牌,专业的篮球场地坪、崭新的健身器材……近日,走进淮上区果园社区,记者发现,小区部分硬件设施的改善,让人能感受到日趋向好的生活环境。

然而,这些令人欣喜的变化,除了来自社区工作人员的努力,更离不开热心居民陈怀奎的支持。正是在他的大力支持下,社区才有足够的资金将公共设施加以完善,更好地服务居民。

今年52岁的陈怀奎,原是卢小庙村村民,20世纪90年代,他怀揣一颗创业的心只身前往北方闯荡,由于工作认真、勤劳能干,公司成功上市,陈怀奎也实现了自己的人生价值。

事业取得成功后,陈怀奎始终不忘自己曾经学习、生活过的美丽家乡,逢年过节只要有时间他都会回到家里看望亲人,对陷于困境的老乡给予及时帮助。2022年下半年,他像往常一样回家探望母亲,发现虽然村改居后的社区环境变化较大,但仍有部分设施陈旧或缺少防护措施。

陈怀奎当即联系了果园社区,表示愿意提供资金支持,改善社区配套

设施。经过评估,陈怀奎决定拿出20多万元,用于果园社区北门景观石铭牌、社区中央两个篮球场品质提升改造、健身器材更新、防滑地垫铺设,对于这些实实在在的改造提升项目,受到居民一致好评。

“这里是生我养我的地方,能够为家乡做点事,我心里感到高兴。”电话中,陈怀奎告诉记者,尽管每年回家次数不多,但社区每年都在发生巨大

变化,看到老家生活条件越来越好,他为家乡发展感到高兴,“今后我会持续关注家乡变化,只要有需要,我一定会第一时间给予相关支持。”

果园社区党总支书记崔帅号召更多走出去的创业人士不忘家乡建设发展,给予力所能及的帮助,“果园社区是个大家庭,希望大家能常回家看看,关注家乡建设发展,共同为打造美好社区贡献力量。”



孩子在新装的健身器材前跃跃欲试。

上半年女兵征集 初检初考启动



本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 徐小林)2月17日下午,2023年上半年应征女青年初检初考工作启动,我市52名通过全国征兵网核验筛选确定的应征女青年参加初检初考。

当天下午,市征兵办组织纪检、公安、教育、卫健等部门,在市第二人民医院体检中心对应征女青年进行初检初考。初考项目包括户籍、年龄、学历等,初检项目包括身高、体重、视力、血压、心率等,来自全市各县区及驻蚌高

校的应征女青年按要求分组有序接受检查。

市征兵办有关负责人介绍,我市共有350人参加今年上半年女兵应征网上报名,大学毕业生比例进一步提高,当天参加初检初考的全部为在校大学生或大学毕业生。

据了解,初检初考结束后,市、县(区)征兵办公室将公示合格人员名单,合格者将被确定为送检对象。送检对象按照兵役机关通知,携带本人身份证(户口簿)、毕业证书(高校在校生持学生证)等相关证件,参加正式体检、综合素质评和政治考核等。最终,由省征兵办按照综合素质评分由高到低择优定兵,预定新兵名单将同时在省、市、县三级征兵办公室张榜公示。

书法进课堂 墨香满校园



孩子们不仅挖掘了笔画“直中带曲,富有弹性”所蕴藏的魅力,更感受到了书法文化的博大精深。

本报讯(通讯员 韩卫红 文/图)自2021年起,秦集中心小学在保证课后延时服务时效性的基础上,兼顾学生个性化需求,在基于多年小社团开展的经验上,创新课后延时服务,开设书法特色课程。

秦集中心小学秉承“书香润泽心灵,笔墨雅溢校园”的理念,利用延时课程服务第一节,每周一、周三开设一节书法课程,一、二年级主要学习硬笔书法,三、四、五、六年级重点学习软

笔书法。从坐姿到执笔方法,从横与竖至撇与捺,老师们认真示范、耐心讲解。

书法特色延时课程开展以来,受到了学生、家长、教师以及社会各界的一致好评。不仅纠正了学生的写字姿势,同时培养和锻炼了学生的书法兴趣和特长,使学生体验到书写的乐趣。

如今,秦集中心小学正努力培育以“翰墨育人、书法育人”为核心的校园文化品牌,用文化引领学校创新开拓。

监控揪出肇事人

本报讯(融媒体记者 何沛)“没想到四个小时就能把肇事者抓获,为交警的效率点赞!”近日,市民陆先生的亲属来到交警七大队事故中队,为一面写有“公正执法 为民解忧”的锦旗赠予事故中队民警,向辛苦破案的民警肖永飞表达敬意。

事故发生在当天晚上9点25分,陆先生骑电动车沿延安路由北向南行驶,在兴业街与延安路交叉口绿灯时正常左转弯,与一辆闯红灯摩托车相撞。事故发生后,摩托车上的一名乘车人员与陆先生倒地不起,驾驶人房某将两人送往附近医院。

接到报警后,事故中队民警赶到医院,发现肇事摩托车驾驶人房某已经不见踪影。“经过询问,房某酒后驾驶摩托车,在路口闯红灯。发生事故后,房某可能是为了逃避酒后驾车的

责任,将伤者送往医院后选择逃逸。”事故中队民警肖永飞告诉记者。

民警找到了房某的妻子及表弟,但未找到房某的踪迹。随后,民警调取现场并调取事发路口周边路段监控视频。晚上11点多,肖永飞与同事坐在电脑前,开始查看事故沿途监控视频100多个,经过对监控视频的筛查和比对,凌晨3点多,锁定肇事人进入了一家足浴店。随后,民警迅速对该足浴店进行布控,并成功将房某抓获。

在确凿的证据面前,房某对自己酒驾、闯红灯撞伤他人,以及逃逸的事实供认不讳,并坦言:当时虽然抱着侥幸心理离开了医院,但在良心上一直谴责着自己,后期一定配合做好伤者的治疗工作。

目前,案件正在进一步办理中。

关于认领涉案资金的公告

根据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国民事诉讼法》等相关法律规定,蚌埠市公安局龙子湖分局经侦大队现向当事人发布认领公告,请有关当事人自公告发布之日起六个月内,持有效身份证明,有关手续到我局认领。公告六个月后仍无人认领的,我局将按无主财物依法上缴

国库。公告期限:2023年2月22日至8月22日止。具体涉案资金如下:
涉案款:卫海屯3500元。
特此公告。
联系人及电话:
金警官,18305522870。
蚌埠市公安局龙子湖分局
2023年2月20日

拍卖公告

我公司以网络拍卖的方式向社会公开转让如下国有资产:
公务用车4辆。
一、网络报名时间及方式:
公告发布之日起至2023年2月27日17:00登录安徽蚌埠公共资源交易服务网报名。
二、网络拍卖时间:
自由报价期:2023年2月28日9:00至2023年2月28日10:00止,自由报价期止自动进入延时报价期,延时报价

周期为180秒,最低加价幅度100元/次。
三、拍卖保证金:到账截止时间2023年2月27日17:00
四、看样时间:2023年2月24日、27日两天由转让方组织统一看样。
五、咨询电话:0552-2055940
详情见网址: http://ggzy.bengbu.gov.cn
蚌埠拍卖有限公司
2023年2月21日



贾铁成